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Nr. 7 /21.01.2022 

Către PRIMĂRIA ORAȘULUI BRAGADIRU 

 

În atenția Primarului Orașului Bragadiru,  

În atenția Secretarului General al Orașului Bragadiru, 

 

Subsemnații, în calitate de consilieri locali din partea Partidului Mișcarea Populară 

Bragadiru, vă transmitem o cerere conform Legii nr. 52/2003 privind transparenţa decizională 

în administraţia publică cu modificările şi completările ulterioare în legătură cu 

DEZBATEREA BUGETULUI LOCAL PE ANUL 2022. 

Vă amintim că cetăţenii au dreptul să depună contestaţii şi amendamente la proiectul 

de hotărâre privind bugetul local timp de 15 zile de la data publicării spre consultare a 

proiectului, iar temenul limită până când trebuie adoptat bugetul local pe anul 2021 este 

11.02.2021, adică 45 de zile de la publicarea în Monitorul Oficial(28.12.2021). 

Vă rugăm să respectaţi dreptul cetăţenilor la consultare publică şi vă solicităm să 

anunţaţi organizarea unei dezbateri publice pe tema bugetului local pe anul 2022, respectând 

astfel prevederile art. 7 din Legea nr. 52/2003: "În cadrul procedurilor de elaborare a 

proiectelor de acte normative autoritatea administraţiei publice are obligaţia să publice un 

anunţ referitor la această acţiune în site-ul propriu, să-l afişeze la sediul propriu, într-un spaţiu 

accesibil publicului, şi să-l transmită către mass-media centrală sau locală, după caz. 

Autoritatea administraţiei publice va transmite proiectele de acte normative tuturor 

persoanelor care au depus o cerere pentru primirea acestor informaţii." 

Vă rugăm să ne transmiteti proiectul de buget de îndată ce este publicat pe site-ul 

primăriei pe adresa de mail consilier@bragadirumeu.ro.   

 

Cu stimă,  

Teodora Desagă                                                   Valentina Cojocariu   

                                                    

Elena Irimia                                                     Valentin Scîntee 
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